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Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 135 
Jahren. Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen 
in der automatisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologie-
begeisterte Menschen, die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung 
sowie in die Aus- und Weiterbildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete 
Zukunftsperspektiven an unserem Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

Finance- und Controlling-Prozesse ganzheitlich denken,
Strukturen hinterfragen und nachhaltig verbessern – genau 
das ist Ihr Antrieb? Herzlich Willkommen bei HEIDENHAIN!  
Unser Team ist für die (Weiter-)Entwicklung der Prozesse, 
Systeme und Tools rund um Finanzen, Controlling und Re-
porting im Konzern verantwortlich. Wir haben den Anspruch, 
nicht nur die Anforderungen der verschiedenen Stakeholder 
optimal zu erfüllen, sondern selbst als Vordenker und 
Impulsgeber Mehrwert zu bieten. Wenn Sie diesen Anspruch 
teilen, erwartet Sie bei uns eine echte Gestaltungsaufgabe.  

Ihre Chance: 

Ihre Stärken: 

• Sie übernehmen eine zentrale Rolle in der S/4HANA- 
Transformation im Bereich Finance und Controlling.

• Ihr Schwerpunkt liegt in der End-to-End-Betreuung von
Finance- und Controlling-Prozessen von der Analyse
bestehender Abläufe bis zur Umsetzung zukunftsfähiger
Zielprozesse.

• Sie analysieren, optimieren und harmonisieren Prozesse
sowie Datenflüsse und schaffen damit die Grundlage für
integrierte Lösungen.

• Sie wirken an der Entwicklung standardisierter Zielprozesse
und globaler Standards mit.

• In enger Zusammenarbeit mit Fachbereichen und IT stellen
Sie die erfolgreiche Umsetzung neuer Prozesse und
Lösungen sicher.

• Sie arbeiten aktiv in Projekten mit von der
Anforderungsaufnahme über Tests bis zur Konzeption und
Durchführung von Schulungen.

• Sie identifizieren kontinuierlich Optimierungspotenziale und
treiben deren Umsetzung im Finance- und
Controlling-Umfeld voran.

+

• Erfahrung im Umgang mit SAP, vorzugsweise im Finance- 
und Controlling-Umfeld; Kenntnisse weiterer SAP-Module 
sind willkommen.

• Idealerweise Berührungspunkte mit BI- und Reporting-Tools 
wie Tableau, QlikView, ...

• Dazu kommunikationsstark – auch auf Englisch – und 
begeisterter interdisziplinärer Teamplayer? Perfekt!

So viel mehr als ein „Job“

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -
tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze.

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven
und auf stabiles Wachstum.

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller
Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -
katalog.

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit
anderen klugen Köpfen.

• Führungskarriere oder Fachkarriere?
Bei HEIDENHAIN ist beides möglich.

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-
beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge.

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 20
Uhr – bis zu zwei Tage pro Woche auch im Homeoffice.

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der
Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht.

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich herausfinden, 
ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 
Frau Oberhauser: Tel. 08669 31-2350. Oder gehen Sie 
direkt den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

• Abgeschlossenes Studium BWL, Wirtschaftsinformatik, 
Wirtschaftsingenieurwesen oder vergleichbar

• Einige Jahre Erfahrung in der Entwicklung von Geschäfts-
prozessen und ein exzellentes Verständnis für Anforde-
rungen und Prozesse in Finance und Controlling.

https://hrportal.pi-asp.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=8211e9cc-104a-4ddb-9336-c49c063ddaf4



